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Student's Feedback of the Academic Year 2022-23
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1. The courses that you have studied match with the expected course learning outcomes.
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The majority of respondents (60 out of 104) agree that the courses match the
expected learning outcomes, while a smaller group (3 out of 104) disagrees, and 18 are
neutral. This indicates general satisfaction with some uncertainty and minor dissatisfaction.
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2. The curriculum has right mix of theory, practical and project.
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Most respondents agree or strongly agree that the curriculum has the right mix of
theory, practical, and project components. A small number are dissatisfied

3. The syllabus and pedagogy generated interest in course.
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Most respondents (51 out of 104) agree that the syllabus and pedagogy generated interest
in the course, with a small number expressing dissatisfaction and 33 remaining neutral.
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4. Modules in my courses are progressive and appropriately succession
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Most respondents (54 out of 104) agree that the Modules in their courses are progressive
and appropriately succession, with a small number expressing dissatisfaction, 29 remaining
neutral

5.1:11& classes are engaged with well qualified and experienced faculty members

Total

45 42

i)

: 30

30

1

FR L 17 & Tota

15

10 7 o

] - .
Aprea Dizagros Mout Arongly agres romgly

=i

aTromgly
4

Most respondents (42 out of 104) agree that the classes are engaged with well qualified
and experienced faculty members
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6. The entire syllabus is completed on time with a steady pace
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The majority of respondents (51 out of 104) agree that the entire syllabus is
completed on time with a steady pace,

7. The content of courses is able to increase your knowledge and skills to pursue higher
education.
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Most respondents (58 out of 104) agree that the content of courses is able to
increase their knowledge and skills to pursue higher education, with a small number
expressing dissatisfaction and 22 are neutral
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8. The prescribed books/reading materials are available in the library.
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The above chart shows that 49 respondents out 0f104 are agree with the reading material
available in the library, while smaller group disagree , and 28 respondents are neutral

9. Cuorriculum equipped you with necessary technical skills required by the industry
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The above chart indicates majority 47 respondents out of 104 are agree with the Curriculum
equipped them with necessary technical skills required by the industry,
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10. The Practical courses give you an effective hands-on experience.
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The majority of respondents (44 out of 104) are satisfied that The Practical courses give you
an effective hands-on experience.

11. You are satisfied with the course combination you have chosen as per CBCSS
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The majority of respondents (46 out of 104) are neutral with the course
combination they have chosen as per CBCSS. 39 are agree (satisfied), and a minor portion
are strongly disagree
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Count of 12. Do you believe the college provides

adequate lab facilities to support the curriculum?
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Most respondents (47 out of 104) agree that college provides adequate lab facilities to

support the curriculum, with a small number expressing dissatisfaction

13. Are iruu satisfied with the availability of technological resources to study the syllabus?
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The majority of respondents (55 out of 104) agree that the availability of technological
resources to study the syllabus while a smaller group disagrees, and 32 are neutral. This
indicates general satisfaction with some uncertainty and minor dissatisfaction.
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14. How would you rate the effectiveness of academic advising services?
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The above chart indicates majority of respondents rate 3 out of 5 in the effectiveness of
academic advising services
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CONCLUSION

Overall, the student feedback reflects a positive learning experience,
highlighting effective teaching methods and supportive faculty. However, there are
suggestions for improving course materials and providing more practical learning

opportunities.

The feedback collected from the students are analyzed and forwarded to
head of the several departments in the college and Principal for further action

o Fr‘md{‘-;l"'-"‘—ﬁ-—f_ —
i Arts and Seience Colleg
Agsabah Afs i

i e WA ET AT
e o TN R

',.' L._.-ll.'.._.-"-' b

L EL L |

Ph: 0494 - 2654333, E-mail: assabahasc@gmail.com, Web:www.assabahasc.org



